

# Для семи поликлиник Новосибирска не нашлось ни одной «няньки». Власти региона требуют у группы «Вис» почти 55 миллионов рублей

Дружба дружбой, а денежки – врозь. Актуальность этой народной мудрости в очередной раз подтвердилась на практике. Минздрав Новосибирской области окончательно «расплевался» с государственно-частным партнером ООО «Седьмая концессионная компания», входящим в группу «Вис».

## Очевидное и вероятное

Ведомство подало иск в арбитражный суд, потребовав взыскать с группы 54,6 миллиона рублей. Хотя в июле глава Минздрава Новосибирской области Константин Хальзов сообщил, что работы на всех строительных площадках семи поликлиник в Новосибирске начнутся до конца года.

«Три поликлиники строятся в рамках государственно-частного партнерства, еще на трех площадках строители уже вышли, начали работы, в ближайшее время выйдут на последнюю площадку», – сказал он журналистам РБК.

В апреле Минстрой региона заявил, что по всем семи медучреждениям проектные работы подошли к концу и все разрешения экспертизы имеются на руках. Правда, по четырем из них вопрос завис в воздухе. Причина – резкий рост цен на стоимость проекта.

«В отношении оставшихся четырех поликлиник уже можно уверенно сказать, что в 2022 году их ввести не получится, потому что в декабре конкурс на выбор подрядчиков не состоялся, заявок не поступило», – тоже публично в феврале заявил губернатор Андрей Травников.

Поликлиники должны были появиться на улицах Татьяны Снежиной, Пролетарской, Краснодарской, Степной, Виктора Уса, Ереванской, на площади Райсовета. Принимать планировалось более шести тысяч пациентов за смену. Когда состоится рассмотрение искового заявления, пока неясно. Зато очевидно, что в 2022 году город точно не получит ни одного нового медучреждения.



## Паралич совести

Строительство семи поликлиник в регионе – первый масштабный проект федерального уровня, основанный на альянсе государства и частного сотрудничества, структурированного в рамках российского законодательства. Соглашение о строительстве новых медучреждений между региональными властями и группой «Вис» было заключено прямо перед началом пандемии – в 2019 году.

Тогда стоимость проекта не превышала восьми миллиардов рублей, а в декабре 2020 года губернатор Травников ответственно пообещал, что последняя из семи поликлиник будет введена в эксплуатацию в августе 2022 года. В 2023 году медучреждения должны были открыть свои двери для сибиряков. Через некоторое время слово взял министр строительства региона Иван Шмидт и искреннее понадеялся, что строительство начнется в 2021 году.

Что регион имеет в итоге? Стоимость проекта выросла почти в два раза, составив на сегодняшний день порядка пятнадцати миллиардов рублей, а сроки ввода всех семи объектов в эксплуатацию перенесены на 2023 год. Правда, относительно дат никакой конкретики нет. Видимо, чиновники уже опасаются озвучивать точные данные, дабы не иметь бледный вид.

Одной из наиболее вероятных причин срыва сроков строительства депутат регионального парламента Яков Новоселов считает недостаток рычагов влияния на региональную власть, а также неподконтрольность коммерсантов и концессионеров.

«Нам нужно вылечить этот многолетний паралич, в наших интересах решить эту болезненную, застарелую, многолетнюю проблему, чтобы не допустить таких скандальных последствий как, например, в Томске. Где возбуждено уголовное дело по поводу срыва сроков строительства корпуса областного онкологического диспансера», – поделился депутат с журналистами «Тайга.инфо».

P.  
S.

Ha



проблемы с проектами, за реализацию которых ответственность лежит на властях региона, указывали также и депутаты горсовета. Это и злополучный четвертый мост через Обь, и концессия на шесть школ. А пока на семь поликлиник в региональном правительстве не нашлось ни одной внимательной и любящей своих подопечных няньки.

Кстати, в карты в правительстве, что ли, играют – вместо того, чтобы делом заниматься? Что за пристрастие к нумерологии? Похоже, Пушкина нашего Александр Сергеевича начитались. Как там: тройка, семерка, туз – и полные карманы купюр внушительного достоинства. Уж Герман близится, а полночи все нет – не иначе.

Автор: Анна Леро © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 26419  
09.08.2022, 17:27 846

URL: <https://babr24.com/?IDE=233044> Bytes: 4341 / 4065 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Леро**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)